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Rattrapage de Maths 1
(Durée : 01h-30 min)

Exercice 1 : (8 points) \
1) montrer par récurrence que pour tout 7 =1 nous avons :
1 1 1 1 1

+ + +eet =]
Lf’ Ix2 2x3 3x4 n{n+1) n+l
2) Soit f:[0, +oo[x R X R* — [0, +oo[x R X R* telle que f(x,y,z) =(x2,y,~1—).
4

':3 a. Montrer que f est injective, surjective.
A} b. Endéduire que Papplication f est bijective. Déterminer sa réciproque f~1.

Exercice 2 : (4 points)

Calculer les limites suivantes : '
x+1
@ 1) 1im(1+l) ‘ lim _l__)ln(x 3) *1 @
. X400 x X2 (X—2)

(Vous n’utilisez pas la régle de I'Hépital)

Exercice 3 : (8 points)

Soient f et g deux fonctions telles que :
e’ —
Jx)= -

-D( - cosx)
sinx

£

g(x) = (e

, ’& 1) Montrer que f et g sont prolongeables par continuité au point 0.
2) Déterminer f et § les prolongements respectifs de f et g.
3) Soit h la.fonction définie par :
f(x) si x<0,
h(x) = {0 si x=0,

g(x) si x>0,

Etudier la contiruité de la fonction h au point 0 ,
' . . 3
@ 4) Montrer que I’équation h(x) = e* — 1 admet une solution unique dans I’intervalle [%,Tﬂ}

Indication :

On donne quelques limites usuelles snivantes:

7 —1
1m_h_1£<v_f_}_)_=1, ims =1,
y—0 y y—0 h%
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